H LOGOSOL

BRUKSANVISNING

REV: 2

STODBEN

B1001 / B751 PRO



TACK FOR ATT DU VALDE EN LOGOSOL-MASKIN!

Vi &r glada att du visar oss fértroende genom att képa denna produkt och vi kommer att géra
vart yttersta for att uppfylla dina forvantningar.

Logosol har tillverkat sagverk sedan 1989 och sedan dess levererat ca 50.000 maskiner till
nojda kunder runt om i varlden.

Vi ér mana om saval din sakerhet som att du nar ett sa bra resultat som mgjligt. Vi rekommen-
derar darfor att du tar dig tid att ldsa denna bruksanvisning i lugn och ro innan du bérjar
anvanda produkten.

Vi 6nskar dig mycket néje med din nya produkt.

Ot e
"Bug-Ol Bt
Bengt-Olov Bystrom
Grundare,

Logosol i Harnésand

Las igenom bruksanvisningen noggrant
och forstd innehallet innan du anvander
produkten.

Denna bruksanvisning innehaller viktiga
sakerhetsinstruktioner.

VARNING! Felaktigt anvandande kan
leda till allvarliga personskador eller

dodsfall for operatoren eller andra.

LOGOSOL bedriver ett fortldpande utvecklingsarbete.
Vi maste darfor forbehdlla oss ratten att andra
konstruktionen och utformningen av vara produkter.
Dokument: Stédben Bruksanvisning

Manual, artikelnr: 0458-395-2230

Text: Martin Soderberg

lllustration: Martin Soderberg, Anna Fossane

Senast reviderad: December 2022

© 2022 LOGOSOL, Harndsand Sweden

#2



SAKERHETSINSTRUKTIONER

e L3s noggrant igenom hela manualen innan pabdrjat
arbete. Om sakerhetsforeskrifter inte foljs kan detta
medfora livsfara.

e Forvissa dig om att alla som arbetar med sagverket
ar val insatta i riskerna och har last manualen.
Manualen ska alltid finnas tillganglig fér de som
arbetar med sagverket. Detta galler dven om
sagverket lanas ut eller séljs.

e Minderariga, under 18 ar, far inte anvanda sagverket.

e Barn och djur far inte finnas i narheten av sagverket
under drift.

e Respektera sakerhetsavstandet pa grund av hogt ljud
och risken for att bladet slungas ut vid brott.

e Den som arbetar med sagverket ska vara i god
form, frisk och utvilad. Ladgg in regelbundna pauser
i arbetet. Arbeta inte under paverkan av alkohol,
narkotika eller lakemedel som kan orsaka dasighet
eller ouppmarksamhet.

e Arbete ska alltid ske under goda siktférhallanden.
Arbeta ej i morker och ej med nedsatt synférmaga.

e Se till att ha andra personer inom hérhall om du
skulle behdva hjalp.

e Vid pabyggnad av extrautrustning, anvand endast
produkter som tillverkats av LOGOSOL eller som
uttryckligen godkants for andamalet. Annan
utrustning kan medféra risk for olycksfall och far
ej anvandas. LOGOSOL avsager sig allt ansvar for
person- eller egendomsskador som uppkommit
under drift av sdgverk med icke godkand pabyggnad.

e Bar alltid personlig skyddsutrustning: Andamaélsenlig
kladsel &r en atsittande arbetsoverall. Arbeta aldrig
med |6st sittande klader, dverdragsrock eller liknande.
Anvand skor med stalhatta och val moénstrad sula
som ger gott grepp. Bar inte halsduk, slips, smycken
eller liknande som kan fastna i utrustningen.



8310-001-0050

2 x—M10x25

2 X
J W 8 x—-M10x70 03-03020 ——m
j @ 8x—-M10
2 X
WM—WNOONWS 02-00474 —

02-00475

01-00614- skp QM
4x-M12 NV18
2 X
04-00549

SKRUV/MUTTER

Definition av fastelement.

M Passbult @W Insexskruv

W Kryssskruv W Insexskruv (delgangad)

W Sparskruv W Sexkantsskruv

W Lasskruv W Sexkantsskruv (delgangad)

@ Sexkantsmutter @W Flansskruv

@ Flansmutter W Flansskruv (delgangad)

_ Planbricka W Vagnsbult
TILLAGGSSYMBOLER MATT/LANGD
Foljande symboler anvands som ett tillagg till bilderna Matten pa fastelementen skrivs ut som ett diametermatt
ovanfor for att beskriva detaljens utformning. (M) ISO 68-1. Darefter foljer for skruvar ett langdmatt,

mattet pa skruven ar den del av skruven som forsvinner i
materialet den monteras i.

Q “Z . |D7 (Diameter) (Léngd)

Lag Tensilock Forsankt M8 X 20

\H///

0



STODBEN

8310-001-0050

Pabdrja monteringsarbetet med att pa ett
sakert och andamalsenligt satt héja upp ralsen
sa att undersidan av ralsréren &r 400 mm fran
marken. Detta ar den lagsta frigdngen som
mojliggdr montering av stédbenen.

B
, 1

@1 ° 0D°
_ !

m
5
(=)

(=]

@R

(&

= .
(<]

=3

-

Stodbenens foreslagna position pa rélsen.

=

Sagriktning
ﬂ

TR TR oo

% e  oF e e®s oo
o o o[Jo o o

o o o[Jo o o ol

il = {p——

1 |

1 |

1 |

1 [
PR R ) T e ok e e ev e o%e o
R I sl A

1

1

1

1 |

____% _———




H LOGOSOL

8310-001-0050

8 x — M10x70

8 x—-M10

B1001
P
o o
(] ] °

Skruva in
lasskruven ca
10 mm pa

de bada yttre

fyrkantsroren.
2 x—M10x25

T ™



STODBEN

8310-001-0050

JUSTERA RALSEN | VAG

For att sakerstalla god funktion hos ralsen

ar det viktigt att den ar helt plan. Ralsen

skall justeras i vag langs kortsidan. Lagg ett
vattenpass pa en stockhylla och justera sedan
med hjalp av fétterna tills ralsen ar i vag.
Upprepa sedan foérfarandet pa alla stockhyllor
tills hela ralsen ar i vag.

Tips! Saga skivor att ha som distanser under
stodbenens fotter om underlagets ojamnheter
ar storre an stédbenens slag.

Avsluta med att skruva at lasskruven
for att stabilisera stddbenet i den
valda positionen. Tank pa att gora
detta dven vid transport.



HLOGOSOL

Fiskaregatan 2, 871 33 Harnosand
0611-182 85 | info@logosol.se | www.logosol.se



